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Ostrów Mazowiecka, dnia 27.10.2017r.

SPZZOZ.XII.381.20-5/2017                                                              
Do wszystkich, którzy ubiegają się 
o udzielenie zamówienia publicznego 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
                 nieograniczonego o szacunkowej wartości powyżej 209 000 euro na dostawy wyrobów 
                 medycznych dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 
                 Zdrowotnej w Ostrowi Mazowieckiej. 

     Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Ostrowi Mazowieckiej, 
ul.  Duboisa 68, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z  dnia  29  stycznia  2004r. -  Prawo zamówień publicznych  (tekst jednolity Dz. U. z 2017r., poz. 1579) wyjaśnia:

Pytania:

1. Pakiet Nr 45, pozycja 18 - „Czy w związku z zakończeniem produkcji „zestawu do chirurgicznego założenia zgłębnika jejunostomijnego (do jelita cienkiego) do podaży diet enteralnych przy pomocy pompy dojelitowej, typu  Flocare Jejunokath Ch 8/70”, Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie danej pozycji z pakietu?
Odpowiedź – Zamawiający usuwa pozycję 18  z Pakietu Nr 45.
2. „Czy w Pakiecie Nr 11 Zamawiający dopuści taśmę do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu u kobiet o następującej charakterystyce:

- taśma uniwersalna do leczenia nietrzymania moczu zarówno z dostępu przezzasłonowego jak i nadłonowego;

- taśma jednorazowa, całkowicie niewchłanialna sterylna, w osłonce polietylenowej, wykonana z polipropylenu monofilamentowego;

- długość taśmy 450 mm ze znacznikiem środka, szerokość 1,10 cm, grubość 0,55mm, gramatura 80g/m2;

- końcówki taśmy zakończone nitkami z pętelkami ułatwiającymi mocowanie do prowadnicy?”

Odpowiedź – Tak, dopuszczamy.

 








Z poważaniem










mgr Elżbieta Malec










Dyrektor

Sprawę prowadzi: Sekcja Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia, tel.: 29 74 637 03
